AHAJII3 EOEKTHBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJIKETHOI MPOTPAMU
3a 2024 pix

1000000 Vnpasninas Kynetypu Lutinenskoi MichKkol paay
(KITKBK J16(MB)) (HafiMeHyBaHHSA 0. I0BHOTO POIMOPAIHHKA K HTIB MicuieBoro Gromkery )
1010000 Vnpasniaasg KynsTypu LiTinenskol MicbKOT pay
(KITKBK JI6(MB)) (HativeHyYBaHHA BUINOBLIATLHC 1O BHKOHABLIA)
1014081 0829 3abe3neveHns JisUTbHOCTI |HITHX 3aK/ajiB B ranysi KyJIsTYpH - MHCTENTBa
(KITKBK JI6(MB)) (KDKBK) (nafiMeHyBasHA OI0KETHOT TPOIPaM 1)
3aBnaHHsA OIOKSTHOI pOrpaMu
No 3
aB/1g HHSL
3/n -
1 Hajianns skicHuX no:nyr (PiHaHCOBO-TOCHOAAPCHKOrO Té METOIHYHOTO 3ahe3NeueHHs 3aKianiB KyIbTypH
PesysTaTHBHI DOKa3HHKN DI0/UKE THOI IPOrpamMu
TTonepenn i pik 3eiTuit pik
3arsepaaeno ek crinsi 3aBCpIMCHO IHIeKe CITBBIIHOMIEHI 1
No Onuuuus | NacnopToM GroKeTHOT BukonaHO e BRVRCTIRHI nacrniopTom GloaKeTHOT BukonaHo :
:O—.Wu::_n: y MOK:{3HHKLR NOKATHHKIB
3/n BUMIpY nporpamu nporpamMu
saraneHui | cneraneinit | saransamil | cnenianbunit | saransami | cneuiaasemit | saraneimil | coewiameanit | saranennil | cnewiansunli | saramsamit | cneniansnuit
donz doun on doun hona honx tor.t tonn bona honz donn tonn
3aincHeHHA AKicHx nocnyr 3 ByxranTepcekoro Ta iHancoBoro of niky 3aknagis KynbTypH
EdpexruBHoCTi
1 x.__._w_"_ﬂ?. ycraHoB, aki o6enyroeye 1 npaviBHUK on 9.00 0.00 800 0.00 Loh 0.00 9.00 0.00 9.00 0.00 1,00 1,00
yeH1panizosaHoi Byxrantepii ’ ) ) ) ' * i i v * A |
2 KinbKICTb NOAGHKMX 3BITIB 1 NPaUiBHIKOM wr. 88.60 0.00 88.60 0,00 1,00 0,00 125,00 0,00 125.00 0,00 1,00 0,00
Axocri
3 CTar po3paxyHKiB 3 hianyHIMU Ta PHAK4HAMK 0coBamm _ BiAC. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0.00 1,00 0,00
npuABaHHA OPrTexH K1
EdpexruBHoCTi
4 cepeaHi BUAATKM Ha NPUAGAHHA OANHUL oBnagHa 4HA _ rpH. 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 2750,00 0,00 2 750,00 0,00 1,00 0,00
Axo:Ti
5 AwHamika 36inbLUeHHS NPUg BaHHs BignosigHo Ao s 0.00 - — a6 .00 0,00 100,00 000 100.00 0,06 100 080
nonéepeaHboro nepioay ) ) ) ) ) ! i | ) ) )
Po3paxyHoK 0CHOBHHX MapaMeTpiB OLiHKH
a) PO3PAXYHOK CePeHBOTO IHAEKCY MOKa3HHKIB eeKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00+1,00+1,00) /3 * 100 = 100,00 100,00




6) po3paxyHOK cepeJHBOrO IHAEKCY NOKA3HUKIB SKOCTI

I(s) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 100,00
B) NOPIBHAHHSA Pe3yIbTATHBHOCTI SI0UKETHOI IPOTFaMH i3 IOKA3HUKE MH TIOTEPE/IHIX Tepiofis
I(1) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1 >= 1 = 25 Gauxis 25,00
Busnauenus crynenio epektusiocti
Kinuesnii pozpaxyHok 3aransHoi cekTHBHOCTI 610, DKeTHOT IPOrpami CKJIANAETHCA i3 2araibHoi cyMH OaJliB 38 KOKHHM e PAMETPOM OL[HKK:
E= Ied) + I(ak) + I(1) = 100,00 + 100,00 ks 25,00 = 225,00

IIpn nopiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHA 31 MIKAIOK OLIHKH e)eKTHBHOCTI GROKEeTHIX 1IPOTpaM MOKEMO 3pOOHTH BHCHOBOK, L0 JJaHa MPorpamMa Mae BHCOKY ¢(eKTHBHICTh
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